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Co ciekawego w szkole? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Małgorzata Ptaszek II d 

 

 

Egzaminy gimnazjalne w szkole odbyły się 

w dniach 24-26 kwietnia. Niewątpliwie jest  

to stresujący okres w życiu naszych trzecio-

klasistów. W tym wydaniu dowiecie się jakie 

były reakcje  gimnazjalistów przed i po egza-

minach Czytaj więcej na stronie :) 

 

17 maja odbył się Dzień Otwarty dla uczniów klas szóstych. 

W tym dniu każdy nauczyciel przygotował interesujące pre-

zentacja dla przyszłych gimnazjalistów. Dopisać... 

Do naszej szkoły przyjechała grupa 

czternastu niemieckich uczniów 

z  opiekunami w ramach XII wymia-

ny polsko-niemieckiej. Wymiana jest 

ciekawym sposobem  na nawiązanie 

nowych międzynarodowych kontak-

tów, poprawienie swoich umiejętno-

ści językowych oraz miłe spędzenie 

czasu. W tym roku dwóch Niemców 

i  dwanaście Niemek  przyjechało do 

Kozienic w dniach 21-26 maja.  

Za rok to nasi uczniowie pojadą do  

Göllheim. 

20 – 23 czerwca odbył się turniej MINI EURO. W turnieju 

wzięło  udział 8 drużyn. Pierwsze miejsce zajęła drużyna Pol-

ski w składzie:  

Gabriel Cwyl I a 

Piotr Czerwiński I a 

Dominik Krakowiak I e 

Jakub Łuczyński I e 

Jakub Płatos II e 

Marcel Walos II e 

Królem strzelców został: Kamil Jakubowski II c. 

Zawodnikiem meczu został: Bartek Starzyk II d. 

Bramkarzem turnieju został : Piotr Czerwiński I a. 

Najmniej bramek przepuścił:  Damian Ambroziak II a. 
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Media a manipulacja 

Każdy z nas zna zapewne jakiegoś miłośnika herbaty. 

Łatwo można narazić się mu stwierdzeniem że herba-

ta to napój jak każdy inny. Czy ma rację? Współcze-

sny rynek oferuje nam przeróżne rodzaje herbat i ich 

smaków o różnych właściwościach zdrowotnych. Ja-

kich herbat watro spróbować? Najpierw należy wie-

dzieć, na jakie podstawowe gatunki je dzielimy. Naj-

popularniejszą herbatą, którą pijemy codziennie jest 

herbata czarna. Swój kolor, smak i aromat zawdzię-

cza pełnemu procesowi fermentacji. Warto pamiętać, 

że czarne herbaty to nie tylko tanie torebkowe odmia-

ny.  

 

 

Herbata zielona , także bardzo popularna, jest znana 

ze swoich właściwości: wpływa wzmacniająco na 

odporność organizmu, obniżenie ciśnienia tętniczego 

i poziomu cholesterolu we krwi. Wykazuje także 

działanie oczyszczające. Jej spożywanie dodaje ener-

gii i pobudza wszystkie zmysły. 

Herbata biała - delikatny aromat i smak zawdzięcza 

pominięciu procesu fermentacji. Do jej produkcji 

używa się jedynie młodych, nierozwiniętych pącz-

ków, zbieranych wczesną wiosną. 

 

Herbata żółta - wciąż mało znana, a szkoda. Żółta 

podlega tylko częściowej fermentacji, umiejscawia 

się ją pomiędzy herbatami zielonymi a czerwonymi. 

 

Herbata czerwona - zdobywająca coraz większą po-

pularność, ze względu na proces produkcji znajduje 

się pomiędzy herbatami zielonymi, a czarnymi. 

Herbata czarna - najpopularniejsza w Polsce, swój 

kolor, smak i aromat zawdzięcza pełnemu procesowi 

fermentacji. Warto pamiętać, że czarne herbaty to nie 

tylko tanie torebkowe odmiany. 

Aleksandra Rębiś II d 

Dla miłośników herbat 

Żyjemy w wieku środków masowego przeka-

zu. Wskutek ogromnego postępu technologicznego, 

mamy obecnie do czynienia z zalewem informacji. 

Na każdym kroku napotykamy na swojej drodze me-

dia, te bardziej tradycyjne jak: gazeta, książka, oraz 

nowsze - radio, telewizja, film czy w końcu najnowo-

cześniejsze - Internet. Starają się one wpływać na na-

sze decyzje, nakłaniać do pewnych zachowań. Jed-

nym słowem kształtować nasze postawy. Istnieje sze-

reg instrumentów, które mogą doprowadzić do ich 

zmiany. Wpływ ten może być krzykliwy wręcz na-

chalny, jak również bardzo subtelny, a nawet niezau-

ważalny.  

Manipulacja w kategoriach etycznych ocenia-

na jest zdecydowanie negatywnie, wiąże się bowiem 

z oszukiwaniem i kłamstwem. O manipulacji można 

mówić wtedy, gdy wpływanie na innych nie ma na 

względzie ich dobra, lecz chodzi o uzyskanie jakiejś 

korzyści dla siebie. W mediach a szczególnie w TV, 

która jest wszechobecna w naszym codziennym życiu 

oddziaływania te szczególnie widoczne są w przypad-

ku: handlu (reklamy) i polityce (kampanie wyborcze, 

debaty). Często zdarza się, że po obejrzeniu reklamy 

wybieramy się do sklepu, aby kupić rzecz która była 

tam reklamowana. Większość z nas nie jest wtedy 

świadoma, że zostaliśmy ofiarami manipulacji. Przy-

kładem manipulacji, która także jest bardzo widocz-

na, głównie wśród młodzieży to wypaczony obraz 

piękna pojawiający się w mediach. Na zdjęciach w 

gazetach przedstawione są nieskazitelnie piękne i 

szczupłe, ale w większości wyretuszowane kobiety. 

Nastolatki nie są jednak świadome tego że dziewczy-

ny nie wyglądają tak jak są tam przedstawione. Po-

równują sie z upiększonymi (czasem graficznie) 

dziewczynami i przez to czują się źle we własnym 

ciele. Próbują więc upodobnić się do tak zwanych 

"kanonów piękna". Często spotykają podpowiedź jak 

to zrobić właśnie w tych gazetach. Są tam np. rekla-

my środków na odchudzanie, które obiecują wielkie 

efekty. Niby przez przypadek znajdują się one obok 

zdjęć przedstawiających "ideały piękna", co podsuwa 

na myśl, że dzięki nim będziemy wyglądać tak jak 

dziewczyna na zdjęciu. Jest to jeden z rodzajów ma-

nipulacji, której tak często zostajemy ofiarami. 

Strzeżmy się więc wszyscy, abyśmy to my nie zostali 

zmanipulowani przez media. Pamiętajmy, że często 

niepozorne nawet słowa występujące np. w gazetach, 

książkach, filmach, czy Internecie mogą sprowoko-

wać nas do zachowań których świadomie byśmy nie 

zrobili. 

 
Dominika Kuchciak II f 

http://www.herbaciani.pl/biala-herbata.html
http://www.herbaciani.pl/zolta-herbata.html
http://www.herbaciani.pl/czerwona-herbata.html
http://www.herbaciani.pl/czarna-herbata.html
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Tygrysy atakują swoją ofiarę zawsze od tyłu. 

Człowiek nie jest ulubionym pożywieniem tych wiel-

kich kotów. Jednak czasami jakiś stary lub chory 

osobnik nie zdolny do polowania skusi się na tak po-

wolną zdobycz jak człowiek.  

Jednak ludzie nie są całkiem bezbronni. Indyj-

scy drwale zaczęli zakładać maski na tył głowy. Zdez-

orientowane  tygrysy bojąc się „ ludzi z oczami do-

okoła  głowy ” przestały polować na drwali którzy już 

mogą chodzić do pracy bez obaw. 

Karolina Nastula II d 

W związku z nadchodzącymi wakacjami 

postanowiliśmy przeprowadzić wywiad 

z jednym z uczniów naszej szkoły, który 

posiada patent młodego ratownika -  

Filipem Chrapkiem. 
 

Czy  często młodzi ludzie zachowują się nieodpo-

wiedzialnie nad wodą? 

- Bardzo dobre pytanie. Młodzi ludzie w wieku 13

-16 gdy przebywają nad wodą pragną się po-

chwalić się swoimi umiejętnościami skoków do 

wody i wiele różnych innych popisów . Wiąże się z 

tym dużo wypadków i interwencji ratowników. 

  

Jakie zachowania wymagają Twojej interwencji? 

- Najwięcej problemów sprawiają osoby będące 

pod wpływem alkoholu , które nie stosują się do 

regulaminu kąpieliska . 

 

Co skłoniło Cię do zrobienia patentu młodego ra-

townika? 

- Co mnie skłoniło ? Na pewno nowe zaintereso-

wania oraz zamiłowanie do pływania i pomocy 

innym. 

 

Czy spełniasz się w tym co robisz? 

- Jak najbardziej tak . Bardzo lubię przebywać 

nad wodą jako ratownik , a w związku z tym wiąże 

się nabywanie nowych znajomości . 

 

Jakie wyma-

gania trzeba 

spełnić, aby 

zostać mło-

dym ratowni-

kiem? 

- Do bycia 

młodszym 

ratownikiem 

powinno posiadać się kartę pływacką oraz pozy-

tywne zaliczenie testu sprawnościowego , na który 

składa się - przepłynięcie dystansu 50 m sposo-

bem dowolnym w czasie 45 sekund – przepłynię-

cie pod wodą minimum 15 metrów – wykazanie 

się umiejętnościami pływania na grzbiecie z pracą 

nóg do żabki i holowaniem deski pływackiej na 

dystansie 25 metrów. 

 

Na koniec powiedz nam czego należy unikać nad 

wodą w czasie wakacji? 

- Wiadomo ,że dla każdego z nas wakacje to czas 

odpoczynku i zabawy , ale dla WOPR to najbar-

dziej gorący okres pracy w roku . Każdego roku 

w tym samym okresie nad jeziora wybiera się du-

żo turystów co oznacza setki interwencji i akcji 

ratowniczych.  

o 

Wywiad przeprowadziła: Monika Matejko II f 

Wywiad numeru 

Czy wiesz że? 
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Opowiadanie... 

 Julia niosła po schodach ciężkie pudło 

wypchane szklanymi figurkami mamy. Miała 

już dosyć noszenia tego szmelcu, te wszystkie pieski i 

kotki tylko zagracały pokój. Powoli szła w górę i roz-

myślała nad tym, jak urządzić swój nowy pokój. W 

chwili zadumy nie zauważyła leżącej na kamiennych 

stopniach mokrej szmatki, pośliznęła się i poczuła, że 

spada w dół. Zaczęła krzyczeć w tym samym momen-

cie, gdy drzwi na paterze otworzyły się i pojawił się w 

nich jakiś chłopak. Julia wpadła na niego z impetem, 

upuszczając pry okazji pudło pełne figurek. 

 Na szczęście nieświadomy niczego i lekko za-

skoczony nieznajomy przytrzymał ją w pasie i Julia 

odzyskała równowagę. Pudełko jednak nie miało tyle 

szczęścia – po podłodze rozsypały się odłamki szkła i 

wata. Julia nerwowo łapała oddech. Gdyby nie tajem-

niczy chłopak prawdopodobnie uderzyłaby głową w 

ścianę i w najlepszym wypadku skończyła na pogoto-

wiu. Powoli, by nie powbijać szkła w podeszwy ulu-

bionych trampek, Julia odwróciła się. Chłopak, który 

wciąż ją trzymał był od niej o głowę wyższy i na oko 

rok starszy. Spod brązowej grzywki patrzyły na świat 

szaro-niebieskie oczy.  

 - Wszystko w porządku? – zapytał. Miał niski, 

zachrypnięty głos. 

 - Tak – Julia spojrzała na odłamki u swych stóp. 

– Tak, wszystko okej. Dzięki. 

 Nieznajomy zmierzył ją wzrokiem i puścił. 

 - Jestem Oskar. A ty pewnie jesteś Julia? Ta no-

wa z drugiego piętra? – Oskar uśmiechnął się. 

 - Tak – odpowiedziała znów Julia. – Niezłe 

mam wejście, nie? 

 - No, muszę przyznać, że tak. Z tego już chyba 

nic nie będzie, no nie? – podniósł z ziemi kawałek 

szkła w kształcie półksiężyca. 

 - Wątpię – zachichotała Julia. 

 - Widzę, że nie płaczesz z tego powodu. 

 Na pytające spojrzenie Oskara dziewczyna od-

powiedziała z satysfakcją w głosie: 

 - Nienawidzę tych figurek. Ale moja mama bę-

dzie strasznie wściekła. 

 - Przecież o mało co nie spadłaś ze schodów! – 

zapeszył się chłopak. 

 - No tak, to może złagodzić jej złość. Na pewno 

będzie chciała mnie teraz zawieźć na ostry dyżur. – 

Julia otrzepała błękitne dżinsy. – Na początek, później 

pewnie powie, że mogłam bardziej uważać. 

 - Bo to prawda – Oskar wyszczerzył zęby. – 

Gdyby nie ja, zapewne faktycznie skończyłabyś w 

szpitalu. Jaka może być moja nagroda za ocalenie 

twojego cennego, młodego życia? 

 - Myślałam, że tak szlachetny mężczyzna jak ty 

uczyni to za darmo, ale skoro tak, czego być sobie ży-

czył? – zapytała Julia podobnie wyniosłym tonem. 

 - Hmmm… Nie wiem, może… wybrałabyś się 

ze mną na koktajl? W lodziarni na rogu robią pyszne. 

 - Znamy się od pięciu minut, a ty już proponu-

jesz mi randkę? – dziewczyna wzięła się pod boki. 

 - Wybacz, ja nie chciałem cię urazić, ja tylko… 

- Oskar przerwał przeprosiny widząc, jak Julia znowu 

się śmieje. Spojrzał na nią zdezorientowany. 

 - Przepraszam, taki żart. Możemy iść na koktajl 

– dziewczyna ciągle się uśmiechała. 

 - Okej, w takim razie… jutro po południu? 

 - Jutro nie mogę, wciąż przewozimy rzeczy. Ale 

w piątek jestem wolna. 

 - Dobra, to spotkajmy się na parkingu koło 

18.00 – Oskar też się uśmiechnął. 

 Chłopak pomógł Julii pozbierać resztę odłam-

ków, pożegnali się i każdy ruszył w swoją stronę – 

Julia po schodach w górę, a Oskar w dół. 
Weronika Stochmal I e 

„Niebo gwiaździste nade mną…” 

Są dwie rzeczy tylko pewne – niebo gwiaździste nade 

mną i prawo moralne we mnie 

Te słowa Kanta odnoszą się do otaczającego nas 

świata. Są one krytyką wobec tego, co na otacza. Po-

kazują, że to, co widzimy nie zawsze jest prawdziwe. 

Za ostoję prawdziwości uważa on niezmienne od ty-

sięcy lat gwiazdy na niebie i moralność, która jest w 

każdym człowieku. 

Chce on pokazać jak fałszywy potrafi być otaczający 

nas świat i jednocześnie zaznaczyć, że to, czym po-

winniśmy oceniać nasze otoczenie to nasze poczucie 

moralności. Poddaje on w wątpliwość nawet i praw-

dziwość świata. 

Te słowa sprawiają, że człowiek przystaje na chwilę i 

zaczyna się zastanawiać, co tak naprawdę jest, a cze-

go nie ma? Czym jest otaczający go świat i ludzie? 

Gdzie jest prawda, a gdzie fałsz? I ostateczne pytanie, 

gdzie jest Bóg? Odpowiedzią na te pytania ma być 

właśnie owo prawo moralne w człowieku, czyli zasa-

dy według, których żyje. W nich także ma być zawar-

ty nasz Bóg. 

To zdanie takie proste sprawia, że człowiek zaczyna 

się zastanawiać. Przez nie w człowieku rodzi się kry-

tycyzm wobec otaczającego go świata i sprawia, że 

wątpi. By ostatecznie oddać się szukaniu prawdy.  
Katarzyna Kowalczyk II f 
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Kilka dni przed egzaminem...  

 

Nastała ciemność…  

Mózgi naszych trzecioklasistów wydawały się pełne 

wiedzy, ale czy na pewno ? Co czuli nasi koledzy i 

koleżanki dzień przed egzaminami. Przekonajcie  się 

sami.  

„Jej, boje się strasznie. To już jutro!  Jest trochę stre-

su, bo nie wiemy co nas czeka ale w sumie jakoś bę-

dzie. Najbardziej się  boję matmy.” 

„W sumie jestem spokojna, ale troszkę stresu jest- eg-

zamin decyduje poniekąd o naszej przyszłości. Będzie 

ciężko. Nie wiemy co nas czeka i  trochę czuję się jak 

królik doświadczalny. :D Co będzie najgorsze? Zdecy-

dowanie część przyrodnicza.” 

„Nie ma stresu w ogóle, ale zdałem sobie sprawę w 

przeddzień egzaminu, że muszę nadrobić 3 lata tej no-

cy. Ale tak naprawdę podchodzę do tego zupełnie bez 

stresu, bardziej spontanicznie. Co będzie to będzie.” 

„Są nerwy, najbardziej boje się języków. Zobaczymy 

co będzie” 

„ Hmmm…Przed angielskim- spoko, akurat to nie jest 

dla mnie problem. 

Po egzaminach… 

 

„Jeśli ktoś, uczył się systematycznie przez te 3 lata, to 

nie było  najmniejszego problemu. Przede wszystkim 

trzeba było myśleć, myśleć i jeszcze raz myśleć. Dało 

radę wszystko zrobić. Myślę, że dobrze mi poszło. Je-

stem zadowolona :D.” 

„Nie było tak trudno ale najgorsza  była część przy-

rodnicza, szczególnie fizyka…” 

„. Wszystkie egzaminy były banalne i każdy z odrobi-

ną oleju w głowie może dostać więcej niż 90%. Jedy-

nie egzamin z przedmiotów przyrodniczych mógł wy-

paść troszkę gorzej, bo wymagał nieco wiedzy.” 

„ Nie sądziłem, że będzie tak łatwo. Nie miałem pro-

blemów z napisaniem egzaminu. Naprawdę, nie po-

trzebny był  tak wielki stres, bo poszło gładko” 

 

 

Małgorzata Ptaszek II d 

Egzaminy Gimnazjalne 

MODA 2012  

WIOSNA - LATO 

 

 

 

 

 

W TYM SEZONIE ZNACZNIE DOMINUJĄ KONTRASTY I 

OSTRE KOLORY ;P. 

Tak jak i w tamtym dużym zainteresowaniem cieszą się szorty 

które są idealne na upalny letni dzień ;) 

Świetnie komponują się z przeróżnymi dodatkami i butami na 

wysokim obcasie ;D 

 

 

 

 

 

Sukienki natomiast nie mają określonego kształtu w tym sezonie. 

Ważne żeby były jak najbardziej kolorowe ;D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Laura Zych III b 
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Co gwiazdy ci powiedzą... 

Baran : 21.03.-20.04  

Wróżba dla Ciebie :  

W najbliższym czasie poczujesz więcej zapału i entu-

zjazmu. Nie zapomnij jednak o szkole. Zwróć więk-

szą uwagę na przedmioty humanistyczne . 

Kumple :  

Szykuje się wesołe spotkanie ze znajomymi. 

Szczęśliwe dni : 06.06, 09.07 

 

Byk : 21.04.-20.05  

Wróżba dla Ciebie :  

Uwaga! W sferze prywatnej czeka Cię nie lada nie-

spodzianka.  

Kumple :  

Zamiast krytykować innych popatrz na siebie. 

Szczęśliwe dni : 05.06 ,23.06 

 

Waga : 24.09.-23.10 

Wróża dla Ciebie :  

Wkrótce okaże się, że nie straszne są Ci przedmioty 

ścisłe. 

Kumple :  

Nieoczekiwany wyjazd z paczką poprawi ci humor. 

Szczęśliwe dni : 19.06, 22.07 

 

Rak : 22.06-22.07 

Wróżba dla Ciebie : 

Lepiej nie wagarować! Nie ignoruj niektórych nau-

czycieli i przedmiotów. 

Kumple :  

Wypad do kina w większym gronie to  świetny po-

mysł. 

Szczęśliwe dni : 16.06 , 25.06 

 

Koziorożec : 22.12 - 20.01 

Wróżba dla Ciebie : 

Wiosna to najlepszy czas dla Koziorożców by oddać 

się swoim pasjom. 

Kumple : 

Małe spotkanie może przerodzić się w wielką impre-

zę ! : ) 

Szczęśliwe dni : 14.07 , 15.07 

 

Bliźnięta : 21.05 - 21.06 

Wróżba dla Ciebie : 

Masz dla siebie zbyt mało czasu. Zajmij się sobą, a 

wszytko samo się ułoży. ;) 

Kumple :  

Ciągłe sprzeczki? Nie przejmuj się, postaraj się zro-

zumieć krytykę. 

Szczęśliwe dni : 30.06 , 20.07 

 

Strzelec : 23.11 - 21.12 

Wróżba dla Ciebie :  

Zbyt dużo czasu spędzasz przed komputerem. Wyjdź  

na  świeże powietrze! 

Kumple :  

Paczka darzy cię niezwykłym zaufaniem. Nie zmar-

nuj tego! 

Szczęśliwe dni : 10.06 , 17.06 

 

Panna : 24.08 - 23.09 

Wróżba dla Ciebie : 

Szczęście Cię nie odpuści. Niedługo poznasz niezwy-

kłą osobę. :) 

Kumple : 

Spróbuj więcej pomagać swoim przyjaciołom. 

Szczęśliwe dni : 18.06, 24.07 

 

Lew : 23.07-23.08 

Wróżba dla Ciebie :  

Twoja gwiazda będzie czuwać nad Twoim szczę-

ściem,  więc się nie martw. 

Kumple : 

 Wydaje Ci się znasz tą osobę na wylot. Pamiętaj, po-

zory mylą ! 

Szczęśliwe dni : 13.06 , 26.06 

 

Ryby : 20.02-20.03 

Wróżba dla Ciebie :  

Ktoś zacznie pod tobą dołki kopać. Uważaj ! 

Kumple : 

Spotkasz dawnego znajomego. Przekonasz się, ze ma-

cie ze sobą dużo wspólnego. 

Szczęśliwe dni : 21.07 , 27.07 

 

Skorpion : 24.10-22.11 

Wróżba dla Ciebie :  

Kluczem do Twojego sukcesu jest upór i dużo pracy. 

Kumple : 

Poznasz ludzi z którymi uśmiejesz się do łez. ;) 

Szczęśliwe dni : 11.06 28.07 

 

Wodnik :21.01 - 19.02 

Wróżba dla Ciebie :  

Ciągłe nie powodzenie ? Nie przejmuj się. Wkrótce 

wszytko wróci do normy. 

Kumple :  

Zaufaj przyjaciołom, a będziesz zadowolony.  

Szczęśliwe dni : 12.06 , 29.07 

Anna Barańska II f 
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Wakacje, wakacje 

Wielkimi krokami zbliżają się do nas wakacje. Każdy 

ma już tysiące planów jak je najlepiej spędzić. Jedni 

wybiorą się na zagraniczne kolonie inni wyjadą z ro-

dzicami w góry bądź nad morze. Jest to czas, który 

spędzamy ze znajomymi i przyjaciółmi. Czekają na 

nas piesze i rowerowe wycieczki. Latem wszystko 

jest fajniejsze i bardziej kolorowe, pewnie dlatego, że 

mamy wolny czas od szkoły i wysiłku intelektualne-

go. Chętniej spotykamy się z przyjaciółmi, wycho-

dzimy na dwór i uprawiamy przeróżne sporty. Jednak 

najważniejsze jest, aby we wszystkim co robimy za-

chować zasady bezpieczeństwa. Warto pamiętać, że 

nie należy skakać do wody na główkę, a także uwa-

żać a najlepiej unikać wód z wirami. Jeżeli pierwszy 

raz mamy styczność z nowym kąpieliskiem powinni-

śmy najpierw upewnić się jaka jest głębokość i czy 

na dnie nie czyhają na nas jakieś niebezpieczeństwa. 

Starajmy się na każdym kroku być uważni i przygo-

towani na wszelkie ewentualności. Wyruszając w gó-

ry trzeba pamiętać o wygodnych butach, cieplejszym 

ubraniu, gdyż wraz ze wzrostem wysokości zmniej-

sza się temperatura. Jednak najważniejsze  jest, aby 

w gorące letnie dni nosić nakrycie głowy, nie zapo-

minać o odpowiednim kremie z filtrem a przede 

wszystkim starać się pić jak najwięcej napojów. Te-

raz więc wyposażeni w odpowiedni bagaż wiedzy 

czekajmy wytrwale do wakacji. ;) 

Monika Matejko II f 

 

Rozwiązanie zadania logicznego z ubiegłego miesią-

ca: 

Najpierw ustawiamy dwa puste naczynia na wadze i 

rozlewamy te 2/3 litra tak, aby w każdym z nich było 

po równo wody( 1/3l=2/6l). Potem ustawiamy na wa-

dze pierwsze puste już naczynie i przelewamy do nie-

go wodę z drugiego naczynia, tak aby w w naczy-

niach było tyle samo wody(1/6l). Z jednego z tych 

dwóch naczyń dolewamy wodę do trzeciego i mamy 

3/6 litra, a więc 1/2. Nikt niestety nie rozwiązał tego 

zadania logicznego. 

Poprawną odpowiedź Sudoku  podała uczennica 

klasy I d Karolina Kurek.  Gratulujemy!!! 

 

A oto kolejne zadanie logiczne: 

Pokój ma 4 kąty. W każdym kącie siedzi kot. Naprze-

ciw każdego kota siedzą 3 koty. Ile jest wszystkich 

kotów w pokoju? 

    3     9 7 1   

  4   8         9 

7 5     3 6       

3 8   7         6 

    1       5     

9 7         1 3 8 

        5   8 2 4 

  9   4 1     7   

2     6 8 7       

mailto:redakcja.pg1@gmail.com
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Przychodzi blondynka do kiosku. 

-Poprosze bilet za złotówkę. 

-Proszę bardzo. 

-Ile płacę? 

 

Do Nowaków przyjechała w odwiedziny babcia:  

- Wnusiu dobrze się chowasz?-pyta małego Jasia 

-Staram się-wzdycha Jasio- Ale mama i tak mnie 

zawsze znajdzie i wykąpie . . . 

 

W restauracji facet zamówił gulasz. 

Po chwili kelner przyniósł mu danie i książkę zaża-

leń. 

-Ale ja tej książki nie zamawiałem. 

-Bo nie spróbował pan jeszcze gulaszu. 

Blondynka wygląda przez okno. 

-Jaka dziś pogoda? -pyta mąż 

-Nic nie widzę, bo jest mgła i pada deszcz.  

 

Blondynka dzwoni na komisariat: 

-Panie władzo, z samochodu ukradli mi kierownicę, 

pedał gazu i hamulec.  

Minęło parę minut. Blondynka znowu dzwoni: 

- To był fałszywy alarm. Usiadłam na tylnym siedze-

niu. 

  

 

 

“Siedem razy dziś”    

  Lauren Oliver 

Co by było gdybyś miał tylko jeden 

dzień do przeżycia? Co byś zrobił? I 

jak daleko byś się posunął, aby ocalić swoje życie? 

Przed takimi pytaniami staje Samantha Kingston, 

która ma wszystko - najbardziej uroczego chłopaka, 

trzy wspaniałe przyjaciółki i pierwszeństwo we 

wszystkim w szkole Thomasa Jeffersona, od naj-

lepszego stolika w stołówce po najbardziej pożądane 

miejsce na parkingu. Piątek dwunatego lutego 

powinien być kolejnym dniem z jej sielankowego ży-

cia.Jednakże zamienia się on w jej ostatni dzień życia. 

Wtedy dostaje drugą szansę. Siedem szans. Przeży-

wając ostatni dzień w ciągu jednego tygodnia, 

rozwikła tajemnicę swojej śmierci. Odkryje 

prawdziwą wartość wszystkiego, co może stracić... 

Aby dowiedziec się z jakimi przeciwnościami będzie 

się zmagac Samantha zajrzyj do książki Lauren'y Oli-

ver'y pt:"7 razy dziś".   

“Poniedziałki są czerwone” 

Nicola Morgan  

Książkę autorstwa Nicoli Morgan 

rozpoczyna moment w którym Luke -

główny bohater- budzi się po zapale-

niu opon mózgowych. Po prze-

budzeniu jest zupełnie inna osobą, co potwierdzają 

jego słowa  : "Poniedziałki są czerwone. Smutek ma 

pusty błękitny zapach. A muzyka może smakować 

czymkolwiek, od musu bananowego po siki nietoper-

za. Właśnie to muszę wam wyjaśnić, począwszy od 

dnia, kiedy wszystko się zaczęło - od dnia, kiedy 

obudziłem się w szpitalnym łóżku z kalejdoskopem w 

głowie.” Na domiar złego do jego głowy wkrada się 

Dreeg, dziwny stwór, który z czasem zaczyna manip-

ulowac Luke'iem. Gośc obiecuje nieograniczoną 

władzę. Pokusa jest silna. Ale cena okazuje się 

wysoka. Kto ją zapłaci? Irytująca siostra Luke'a? 

Stworzona siłą jego umysłu dziewczyna doskonała? 

Czy on sam?  

“Wszystko co wiem o miłości“ 

Kate Le Vann 

Bohaterką książki pod tytułem: 

"Wszytko co wiem o miłości" jest 

Livia, która  jak dotąd, miała 

niewiele szczęścia w miłości. Nie-

bawem jednak może to się zmienić. Po kilkuletniej 

chorobie wyjeżdża na wakacje do swojego brata, 

który studiuje w Ameryce. Dziewczyna nadrabia stra-

cony czas i swoje życie opisuje w internetowym 

blogu. Ameryka spełnia jej wszystkie oczekiwania. 

Pewnego dnia Livia poznaje Adama. Czy będzie po-

trafiła zostawić swoją przeszłość za sobą i znowu się 

zakochać? A może życie szykuje dla niej inne nies-

podziewane zakończenie? Wszystkiego dowiecie się, 

gdy ją przeczytacie. : ) Anna Barańska II f 


